
CLEANWASH

IPL se reserva el derecho a realizar cambios en la información aquí contenida y/o a interrumpir un producto sin previo aviso.
We reserve the right either to alter specifications and discontinue products without prior notice

FICHA TÈCNICA · TECHNICAL DATA
CÓDIGO Ø INT. Ø EST. PESO P.T. R. CURVATURA LG. ROLLO VOLUME

CODE Ø INT. Ø OUT. WEIGHT W.P. BENDING COIL LGTH. VOLUME

mm mm g/m bar mm m m3

YOCH0120022000 12 22 370 90 120 100 0,097

Cubierta de formulación especial antigrasa
Special grease-proof cover

Doble Refuerzo textil de fibra de poliéster
Double Polyester yarn reinforcement

Tubo en PVC-P
PVC-P hose

+80°C

-10°Cen stock
available on stock

Los datos técnicos indicados se midieron a 23°C y 
50% de humedad.
The technical data here reported have been 
measured at 23°C with 50% umidity.

*Disponible bajo pedido, para cantidades a
 convenir con el departamento de ventas.
 *Available on request,contact our sales office
 for more info and quantities.

3 VERSIONES DE COLOR
3 COLOUR VERSIONS

amarillo/ yellow  CÓD. G4

verde/ green  CÓD. H1

rojo/ red   CÓD. G3

Tubo de color azul, de PVC-P idóneo al contacto con ali-
mentos, con doble refuerzo téxtil en poliéster de alta tena-
cidad. Cubierta exterior en formulación especial antigrasa, 

que garantiza una mayor resistencia de la manguera durante las 
operaciones de limpieza y desinfección en la industria alimentaria. 
Superfícies interna y externa completamente lisas para favorecer el 
paso de las substancias y para facilitar su limpieza y desinfección 
antes y despues del uso. Diseñado expresamente para el transpor-
te de agua caliente, para la limpieza e higienización a alta presión 
y a temperaturas elevadas (50 bar a 70°C). Manejable, flexible y re-
sistente al ozono, agentes atomsféricos, detergentes y substancias 
químicas. Idóneo para el transporte de alimentos según UE 10/2011 
(clases A,B, C).
 • Transporte de agua caliente y soluciones de limpieza en la industria 

alimentaria, saneamiento de silos, cámaras frigoríficas y en todas las 
fases de procesamiento de alimentos que requieran un alto nivel de 
higiene. La manguera está disponible en varios colores bajo pedido 
(para más información, póngase en contacto con el departamento de 
ventas).

Ø mm 12
CÓD. YO CH

Light blue hose made of food grade vinylic compound and 
with double high tenacity polyester reinforcement. Outer 
cover made with a special grease-proof formulation, to 

make the hose more resistant during cleaning and disinfection op-
erations in the food processing industries. Inside and outside com-
pletely smooth to enhance flow properties and allow an easy cleaning 
and sterilization processes. Specially conceived for the food indus-
try, to deliver hot water and solutions for high pressure cleaning and 
sanitation, at temperatures up to 70°C. Cleanwash is easy to handle, 
fexible as well as resistant to ozone, weathering, to most detergents 
and chemicals. Food grade, according to EU 10/2011(classes A, B, C).
 • Delivery of hot water and solutions for cleaning in food industry, san-

itation of silos, refrigerating rooms and whereas a high-purity stand-
ard is requested. It is available in various colours, on request (contact 
our offices for more info).
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